

周边游、自驾游、亲子游……

五一假期，咸宁本地游“唱主角”

咸宁日报全媒体记者 镇强 通讯员 柴倩

五一假期，打开微信朋友圈，咸宁人游咸宁的图片、视频可谓是霸占了大家的手机屏幕……

受疫情影响，我市以本地居民周边游、自驾游、亲子游为主，踏青赏花、户外山水、自驾休闲、健康养生等内容颇受青睐。同时，“云游美丽中国”、“五一旅游大礼包”等线上线下活动也极大地助推了咸宁旅游市场的复苏。

许多市民表示，这几天在咸宁好好地游玩了一番，所到之处没有了“人从众”的景象，让出游的品质更高了。

“云游美丽中国”助力咸宁文旅复兴

4月25日下午，央视网“云游美丽中国之云游湖北”首站走进咸宁市嘉鱼县，嘉鱼县委副书记带领四位“云主播”和“云导游”带领网友看美景、赏美食。

直播中，云主播和云导游分两组重点推荐了嘉鱼三湖连江风景区、田野乡村公园、金色年华养生谷、嘉鱼游客中心等景点，用将近3小时的丰富直播内容为网友奉上一道精彩的文化旅游盛宴，直播活动反响热烈，取得了圆满成功。

据不完全统计，这次直播活动访问量达400万人次，有力推动了嘉鱼县疫后文旅产业的复兴。

5月3日，央视网“云游美丽中国之云游湖北”走进咸宁市九宫山风景区，向广大游客立体式展示九宫山的人文历史、自然美景，深受广大“云游客”们好评，为线下游览积攒了大量潜在游客。

在“云游美丽中国”的带动下，我市重点景区的人气也开始逐步升温。三皇古寨古战场、九宫山、隐水洞、桫椤小镇、金色年华养生谷、梓山湖、松鼠部落、中华古瑶第一村、万亩茶园·俄罗斯方块小镇、羊楼洞古镇等重点景区在做好疫情防控工作的同时，充分运用技术手段，推行分时段预约制度，引导游客间隔入园、错峰旅游，做到限量开放、预约开放、有序开放，并通过系列惠民措施、丰富的体验活动吸引市内众多游客前往，景区人气逐步升温。

本地乡村休闲游备受市民追捧

“这里的乡村景色太美了，快来帮我多拍几张照片发朋友圈……”5月4日，在嘉鱼官桥八组北湖边，许多游客在此停车驻足。

来自咸安的吴女士说，5月3日，她们去了通山石门村，在春夏之交追寻茶马古道的印记；第二天又来到嘉鱼官桥八组，在青山绿水中感受美丽乡村的魅力。

据介绍，受疫情影响，居民的出行需求有所抑制，心理负担持续高压，户外的自然休闲游、回归自然散式的乡村游成为市民出游的首选，以度假观光、生态庄园、休闲采摘等为代表的生态康养游、自然风景区及郊野游吸引了大批游客前往“森呼吸”、赏花、踏青、采摘、垂钓等活动备受游客青睐。

据了解，全市踏青赏花游高潮迭起，大幕山、黄龙山等野生杜鹃映红了山坡，装点着咸宁的花漾风景。市内潜山森林公园、十六潭公园、咸安区刘家桥、通城县内冲瑶族村、五里镇左港村、崇阳县大岭村、莽井村、通山县石门村、新桥冯村等美丽乡村吸引了大批游客前来观赏田园风光、采摘瓜果和品尝农家美味。

此外，我市在做好疫情防控的同时，积极推动本地旅游活动，刺激旅游市场消费。其中，“赤壁人游赤壁”活动倡导各单位组织工会会员，在本地旅游景区开展团建、爱国主义教育等工会活动，成效显著；通城县通过推出精品乡村游线路、开通旅游专线、折扣优惠活动等措施，也极大地助推了“五一”假日乡村旅游。

节日游玩活动丰富多彩

门票8折优惠、景区特惠套票、酒店尊享套餐、特价一日游……五一期间，市民曹先生一家，凭借九宫山风景区推出“五一旅游大礼包”，着实省了不少钱。

“这个五一假期，外出旅游真实惠。”曹先生感慨道。据介绍，五一假日期间，多家景区景点通过减免门票、创新游玩内容、举办节庆活动等惠民措施吸引游客前往，重点景区景点在玩法上加速创新，一些专注深度体验及休闲需求的高品质产品格外受青睐。其中，梓山湖赏月湾正式开启2020年梦幻玫瑰花海旅游季，特别推出线上半价优惠票及特定人群免费票；梓山湖松鼠部落限时推出特价门票；万亩茶园·俄罗斯方块小镇的音乐狂欢季推出啤酒挑战赛、小镇随手拍、趣味照相馆等活动；羊楼洞古镇推出“转”羊楼洞，赠送“五重”佳礼活动；桫椤小镇旅游度假区推出“五一赏花大礼包”，赠送千张景区门票，举办第二届七彩风车节；中华古瑶第一村免费发放千张景区门票，拦门酒、瑶族歌舞表演、特色长桌宴、夜色服装走秀等精彩不断，诚邀游客与瑶胞们共同欢庆；月季庄园推出特价门票，游客入园免费乘坐热气球；高空赏花，乐趣无穷。善源谷风景区有国风情景剧《家和万事兴》和古典礼仪展示《礼仪天下》节目等一系列丰富多彩的活动。

市文旅局相关负责人表示，今年五一假期，游客在探寻乡村振兴之美、享受游玩乐趣的同时，还能感受本地文化的内涵和魅力；参与式、体验式活动的开展，大大丰富了节日游玩内容，深受游客欢迎。

鄂南高中

确保学校有序开学复课

本报讯 通讯员阮长德报道：“红外测温仪能够保证学生安全有序快速进入校园？”“安全标语是否设置齐全？”“教学楼有无安全隐患？”4月25日，鄂南高中疫情防控督察小组正在对学校开学复课后疫情防控工作情况进行实地排查，并迅速形成督查问题清单。

5月6日，全省高三年级将迎来复课。为保障师生健康安全，确保复课工作平稳有序，鄂南高中纪检监察部门围绕学校疫情防控和开学复课工作加强监督检查，压紧压实相关职能部门的监管责任、主体责任。

该校纪检监察部门通过落实《鄂南高中复学前后新冠肺炎疫情防控工作“四个严禁、八个严格”》纪律，成立疫情防控及开学准备工作评估督查小组，制定《鄂南高中工作效能“红黑榜”制度》并做好正面典型宣传和负面典型批评等一系列举措，为学校全面开学复课各项工作提供坚强纪律保障。

后期，该校纪检监察部门将把评估督查工作作为监督学校各部门履职的一种长效机制，聚焦疫情防控和教育教学重点工作，及时提出对策建议，督促立行立改落实到位。

市公安局咸安分局

举办抗疫故事分享大赛

本报讯 特约记者胡剑芳报道：为纪念五四运动101周年，引导广大青年干警践行社会主义核心价值观，4月27日下午，市公安局咸安分局举办“绽放青春·坚定制度自信”青年民警、辅警抗疫故事分享大赛，来自各乡镇派出所和局机关共9个单位10人参加决赛。

《不负青春抗疫情》《有一种力量，使我们学会担当》《吹响抗疫冲锋号》……10个抗疫故事中，有人讲述自己的经历，有人分享身边的战友；有恋人并肩抗疫坚守的故事，也有因过年回家滞留家乡的江西民警

余友胜的故事，声情并茂的讲述展现了咸安青年干警的精神风貌和不惧风雨、勇挑重担、冲锋在前的意志品质。

“在这个特殊的年份，民辅警们用不破楼兰终不还的英雄气概，用咬定青山不放松的坚毅品格，用实干奉献不认输的奋勇前行演绎最美青春的亮丽风采，绽放青春的磅礴力量，谱写青春的壮丽诗篇，值得肯定和点赞。”区公安局政工督察室主任刘荣全说。

经过激烈角逐，评出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。浮山派出所民警袁国月获得冠军。

爱卫在行动

市城管执法委组织志愿服务活动

扫除卫生责任盲区

本报讯 记者王莉敏、通讯员赵丽红、陈厚润报道：清扫陈年垃圾、枯叶残枝、修剪绿化带、草坪，劝阻违规种菜……4月30日，咸安区碧桂园人工湖附近，一场卫生环境综合整治正在火热开展。

这是市城管执法委组织的志愿服务活动。该委市容环卫科、市政园林科、综合执法二大队、永安园林办、永安环卫处和碧桂园社区的党员志愿者，及碧桂园物业公司员工共50余人参加。

据介绍，此地原本属于城投公司，租赁给碧桂园打造文化景观，建成后没有移交园林部门管理，也没有专人管护，渐渐成了无人管理的卫生责任

盲区。垃圾遍地、杂草丛生、空地变菜园，原本的景观带引得周边居民怨声载道。

当天，大家不仅沿着咸安区碧桂园盘龙桥至淦河茶韵开展清洁卫生大扫除，还对碧桂园实验小学周边的环境进行了规范整治，向周边居民宣传了创建文明城市相关知识。

“组织此次党员志愿服务活动，不仅是为了整治“脏、乱、差”，更是希望能起到模范带头作用。目前，已向碧桂园物业公司明确该区域的管护责任。”市城管执法委相关负责人表示，今后将继续发扬“见事管事”的作风，用脚步丈量城市的大街小巷，及时扫除卫生责任盲区。

荡舟十六潭

3日，十六潭公园，市民在湖中荡舟游玩，好不惬意。

五一长假，天气晴朗，我市不少市民纷纷走出户外，亲近自然，尽情享受美好时光。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄



拒绝“脏乱差”，咸宁高新区快速出手整改

咸宁日报全媒体记者 谭昌强

脏乱差问题整改落实情况。

一到现场，记者便看到，四名环卫工人正在分头捡拾围墙内散落的白色生活垃圾。工人身后的空地上，扎眼的大片垃圾已消失不见，原本酸臭刺鼻的异味也已消散，清理后的土地上覆盖了绿网。

咸宁高新区执法局城管执法线负责人陈志军正在一旁督促落实。他告诉记者，在接到情况反馈后，高新区立即成立整改专班，第一时间通知地块企业大地钗具，并在29日当天调用两台农用车、一台挖掘机，组织了8名工人，对地块内的建筑和固体废物进行了清理清运。

“在对地块内建筑和固体废物进行清理后，还对裸露的200多平方米土地用绿网进行覆盖，以减小扬尘。”陈志军介绍说，当天又组织了环卫工人对地块内零散的生活垃圾进行捡拾。

陈志军表示，在做好清理的同时，他们也责成企业履行责任，采取措施加强对该地块的管理。

记者了解到，为加强管理，该地块的围墙和大门都进行了补充施工，并加装了电动伸缩门。高新区也组织对大门周边的破损路面进行了修补施工，对绿化带损坏的马路石进行了更换。

“我们还联系了高新区的绿化维护部门，在五一假期结束后完成绿化带的

补种补栽，同时加大维护管养力度。”陈志军说。

陈志军表示，对于媒体反映的地块脏乱差情况，他们将举一反三，在要求企业履行主体责任的基础上，组织好白天三支、晚上两支城管队伍，对园区特别是闲置地块等重点区域进一步加大巡查执法力度，严肃查处乱堆乱倒行为。

陈志军说：“我们还将加强与环卫部门的协作，加大对重点路段、重点区域的清扫力度、频次，保证园区环境整治。”

报道反馈

用奋斗擦亮青春底色

○朱哲

5月4日，打开《学习强国》，满屏都是青春，都是梦想，都是奋斗。

少年负壮气，奋烈自有时。青春是用奋斗抒写的诗行，青春是用奋斗点亮的明灯，青春是用奋斗渲染的画卷。

放眼咸宁，青年们正在用奋斗擦亮青春的底色。从被保护的孩子到抗疫的“战士”，新冠肺炎疫情暴发以来，“90后”主动挑起重任，成为冲在医疗一线、下沉社区一线的中坚力量。

人生没有彩排，每一天都是直播。

新时代青年要勇于砥砺奋斗，让青春留下充实、温暖、持久、无限的青春回忆。

要选准奋斗方向。要听党话、跟党走，树立对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对中华民族伟大复兴中国梦的信心，把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中。要到党和人民最需要的地方去，不做“温室的花朵”“酥脆的饼干”，能在重压下成长。我们的青年，要在改革前沿百炼成钢、在发展一线淬炼锻打。

要增强奋斗本领。青年正处于学习的黄金时期，应该把学习作为首要任务，作为一种责任、一种精神追求、一种生活方式。牢固树立终身学习的理念，既扎实打牢基础又及时获取新知，既刻苦钻研理论又积极掌握技能。逢山开路需有斧凿，遇水架桥当有绳索，要在读万卷书、行万里路中，练就一身搏击风浪、成就事业的过硬本领。

要保持奋斗活力。要始终保持昂扬向上的精神状态，用奋斗赢得青春“C

位”。要把握新机遇，充分运用好创新创业政策，围绕咸宁“133”区域和产业布局，探索发展生鲜电商、线上教育、无接触配送等“宅经济”“云生活”等新模式新业态，积极创新、艰苦创业、努力创业，点燃咸宁高质量发展的青年“引擎”，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。



湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK
责任银行 合规银行 智慧银行
服务热线：96568